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Ldz FZE-AUGG.N7

Do wykonaweow
ubiegajgeych si¢

0 udzielenie zamowienia

Dot. postgpowania o udziclenic zamoéwienia publicznego prowadzonego w irybie przetargu
nieograniczonego pn. ,, Przeglgdy konserwacyjne, uslugi serwisowe oraz modernizacja lub
rozbudowa systeméw kontroli dostgpu SKD i systeméw sygnalizacji wlamania i napadu SSWiN
w obiektach Komendy Glownej Policji w Warszawie”, nr postepowania 11/Cir/17/TJ.

Zamawiajgey, dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zaméwien publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831, 1020 i 1265) przekazuje

zmiang tresci SIWZ oraz tre$¢ udzielonych wyjasnien:

I.  Wyjaénienia tresci SIWZ,

Pytanie nr 1:

. W SIWZ nr. 11/Cir/17/T] z dnia 24 luty 2017, Sekcja III: Informacja o charakterze prawnym,
ekonomicznym, finansowym i technicznym, akapit IIT 1.3 ustep b) dysponuje osobami zdolnymi
do wykonania zamowienia, w tym co najmniej:

-+ = 2 0sobami, ktére beda wykonywa¢ zamowienie, ktore ukonczyly szkolenie w zakresie obslugi,

instalacji i serwisu systeméw SKD i SSWiN,

- 1 osoba, ktéra bedzie wykonywaé zamowienie, kiora ukoiiczyla szkolenie w zakresie obslugi,
instalacji i serwisu systemu SKD INET Seven firmy Schneider Electric - potwierdzone przez
producenta,...”

Prosz¢ o wyjasnienie jakie szkolenia muszg posiadaé osoby ktére beda wykonywaé zaméwienie

w zakresie instalacji i serwisu SKD i SSWiN?

Uwaga: Na systemie [/Net Seven mozna budowaé SKD jak i rowniez SSWiN (Certyfikat Techom),

w zwigzku z tym czy posiadanie 2 os6b majacych szkolenie w zakresie obslugi, instalacji i serwisu



systemu SKD I/NET Seven firmy Schneider Electric — potwierdzone przez producenta,

sg wystarczajgcymi kwalifikacjami w zakresie przywolanych uprawnien?

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy STWZ. Wymagane jest posiadanie co najmniej 2 0sdb,
ktore ukonczyly szkolenie w zakresie obslugi, instalacji i serwisu dowolnego systemu SKD i SSWiN
i co najmniej 1 osoby, ktéra ukonczyla szkolenie w zakresie obslugi, instalacji i serwisu systemu SKD
I/NET Seven.

Zamawiajacy dopuszcza laczenie wszystkich funkcji przez jedna osobe zdolng do wykonywania

zamowienia.

Pytanie nr 2:

2. W Zalgezniku nr 5 do SIWZ spr. Nr 11/Cir/17/T1 Projekt umowy, §1 Przedmiot Umowy, ust. 6:
»Wykonawca w terminie jednego miesigca od daty zakonczenia picrwszej konserwacji dostarczy
Zamawiajgcemu dokumentacj¢ systeméw zabezpieczenia technicznego obiektéw w wersji papierowej
i elektronicznej edytowalnej rowniez w formie graficznej przedstawiajgcej schemat/schematy (caly
obiekt, poszczegdlne budynki, pietra w skali i formie umozliwiajacej naniesienie na nie wszystkich
elementéw ochrony technicznej i fizycznej systemu kontroli dostgpu), jesli Zamawiajgcy nie bedzie

posiadat takiej dokumentacji lub posiadana dokumentacja bgdzie nicaktualna lub niekompletna.”

Prosz¢ o dokladne sprecyzowanie w jakim zakresie Wykonawea ma wykonaé brakujgeg

dokumentacjg, a jakie materialy udostepni Zamawiajgcy i w jakiej formie?

Uwaga: Przedmiotem postgpowania zgodnie z tytulem jest ,,Przeglady konserwacyjne, uslugi
serwisowe oraz modernizacja lub rozbudowa systeméw kontroli dostepu SKD i systemow
sygnalizacji wlamania i napadu SSWiN w obiektach Komendy Gléwnej Policji w Warszawie”,
wykonanie brakujgcej dokumentacji SKD i SSWiIN jest rowniez mozliwe ,,w formie graficznej
przedstawiajgcej schemat/schematy (caly obiekt, poszczegdlne budynki, pietra w skali i formie
umozliwiajacej naniesienie na nie wszystkich elementow ochrony technicznej i fizycznej systemu
kontroli  dostgpu)” lecz wymaga to dodatkowego zaangazowania przez Wykonawce,
a w szczegolnosci:

a. wykonania podkiaddéw budowlanych (Caly obiekt, poszczegolne budynki, pietra) w skali i formie
umozliwiajacej naniesienie elementow ochrony technicznej — o ile Zamawiajacy ich nie udostepni
lub tez dokumentacja begdzie nieaktualna lub nieckompletna,

b. wykonania schematéw blokowych SKD i SSWiIN na podstawie inwentaryzacji z natury -
o ile Zamawiajacy ich nie udostgpni lub tez dokumentacja bedzie nieaktualna lub niekompletna,

c. wykonania schematéw funkcjonalnych SKD i SSWiIN na podstawie inwentaryzacji z natury —

o ile Zamawiajacy ich nie udostgpni lub tez dokumentacja bedzie nieaktualna lub nieckompletna,



Brak dokladnego sprecyzowania jaki zakres ma wykona¢ Wykonawca, a jakie materialy udostgpnienia
Zamawiajacy oraz w jakiej formie (papierowej czy elektronicznej), zgodnie z wymaganiami
Zamawiajacego w skali i formie” w sposéb istotny podnosi koszty wykonania ushugi, a czas
przeznaczony na wykonanie jej ,,w terminie jednego miesigca po zakoiczeniu pierwszego przegladu
konserwacyjnego” wydaje si¢ zbyt krotki biorgc pod uwage caly zakres dokumentacji. Brak
precyzyjnego okreslenia zakresu prac Wykonawcy w tym punkcie uniemozliwia jego wyceng,

a w konsekwencji jej wlasciwa realizacjeg.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiajacy wymaga przynajmniej naniesienia
elementéw systemu SKD i SSWiIN na posiadanych podkladach budowlanych oraz weryfikacji
i uaktualnienia posiadanych przez zamawiajgcego schematdw polgczen systemdw. Zamawiajacy

udostepni w wersji edytowalnej podkiady budowlane oraz schematy polgezen (pliki .dwg).

Pytanie nr 3:
3. W Zalgezniku nr 5 do SIWZ spr. Nr 11/Cir/17/TJ Projekt Umowy, §3 Przedmiot Umowy, ust. 9:
.Na wymienione czesci Wykonawca udziela minimum 24 miesigcznej gwarancji, liczge od dnia

otwierdzenia przez Zamawiajacego dokonania wymiany”,
P p y

Prosz¢ o sprecyzowanie post¢gpowania gdy oficjalna gwarancja Producenta (Dostawcy sprzgtu)
wynosi mniej np. 12 miesigcy, a oczekiwania Zamawiajgcego wynoszg minimum 24 miesigce? oraz
wnosze o uzupelnienie tego punktu o zapis, ze ,gwarancja Wykonawey traci moc w przypadku

uszkodzen mechanicznych lub tez uzytkowania niezgodnego z instrukeja producenta®.

Odpowiedz na pytanie nr 3:
Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ. Zamawiajagcy wymaga udzielenia minimum

24 miesigcy gwarancji.

Pytanie nr 4:

4, W Zalgczniku nr 5 do SIWZ spr. Nr 11/Cit/17/T] Projekt Umowy, §3 Przedmiot Umowy,
ust. 19-ust. 22

,.19. Wykonawca zobowigzuje si¢ niezwlocznie poinformowaé Zamawiajgcego o okolicznosciach, ktore
mogg lub moglyby mie¢ wplyw na rzetelnosé, bezstronnosé i obiektywnosé w wykonywaniu czynnosei
objetych niniejsza Umowa (konflikt interesow).

20. W sytuacji, o ktérej mowa w ust. 19, Zamawiajgcy niezwlocznie poinformuje Wykonawce
o dalszym toku postgpowania.

21. Wykonawea jest zobowiazany do wylgczenia z realizacji niniejszej umowy osoby prawne lub

fizyczne, co do ktorych moze zajs¢ lub zachodzi konflikt interesow.



.

22. Wykonawca zobowigzuje si¢ w okresie trwania Umowy powstrzymaé od zaciggania zobowigzai
lub podejmowania jakichkolwiek dzialai, ktore moglyby mie¢ wplyw na rzetelnoé i obiektywnosé
w wykonywaniu czynnosci objetych niniejsza Umowa (konflikt intereséw) i odwiadcza, ze w chwili
zawarcia Umowy, nie wigzg go takie zobowigzania i nie wystgpuje konflikt intereséw spowodowany

jakimikolwiek okolicznodciami.”

Prosz¢ o przedstawienie definicji ,,Konflikt Intereséw” rozumianych przez Zamawiajgcego tak
aby Wykonawea w sposéb jednoznaczny mogl pojaé dzialania wynikajace z ust.19 - ust.22,

a w szezeg6lnoci unikngé nieporozumiei i czynnoéci zabronionych w trakeie trwania Umowy

wynikajacych z dzialania ust. 22,

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Pod pojeciem ,konflikt interesow™ Zamawiajacy rozumie prowadzenie lub zaniechanie prowadzenia
dzialan, ktére mogg mie¢ niekorzystny wplyw na interesy Zamawiajgcego.

Ponadto, zgodnie z zapisami art. 22d ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiajacy moze uznaé, ze wykonawca
nie posiada wymaganych zdolnosci, jezeli zaangazowanie zasobéw technicznych lub zawodowych
wykonawey w inne przedsigwzigcia gospodarcze wykonawey moze mieé negatywny wplyw

na realizacj¢ zamowienia.

Pytanie nr 5;

5. W Zalgezniku nr 5 do SIWZ spr. Nr 11/Cir/17/TJ Projekt Umowy, §4 Obowigzki Zamawiajacego,
ust. 4

,»Czasu oczekiwania na udostgpnienie przez Zamawiajgcego miejsca pracy pracownikom Wykonawey

nie wlicza si¢ do ustalonych kosztow.”

Whnosz¢ o uzupelnienie tego punktu o informacje, ze czas oczekiwania w sposob automatyczny
wydluza czas na dokonanie diagnozy niesprawnosci systeméw i czas niezbedny na wykonanie

naprawy przez Wykonawee,

Odpowiedz na pytanie nr 5:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaproponowang zmiang oraz informuje, ze podtrzymuje zapisy

STWZ.

Pytanie nr 6:
Czy Zamawiajacy dopuszeza w warunkach udzialu wykazanie si¢ 1 osobg posiadajacg szkolenie

w systemami Continuum firmy Schneider zamiast /NET?



Odpowiedz na pytanie nr 6:
Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje zapisy SIWZ — wymagane jest posiadanie szkolenia

z systemu I/NET Seven,

II. Zmiana tre§ci SIWZ.

Bylo:

XII. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKEADANIA I OTWARCIA OFERT

j Miejsce i termin skiadania ofert:

2) Koperta powinna by¢ zaadresowana w nastepujacy sposéb:

Komenda Gléowna Policji, Biuro Finansow
ul. Domaniewska 36/38 02-672 Warszawa

Przetarg nr 11/Cir/17/TJ

wPrzeglqdy konserwacyjne, ustugi serwisowe oraz modernizacja lub rozbudowa
systemdw kontroli dostgpu SKD i systemow sygnalizacji wlamania i napadu
SSWiN w obiektach Komendy Gléwnej Policji w Warszawie”

Nie otwiera¢ przed dniem 6.03.2017 r.

4) Ofertg nalezy zlozy¢ do dnia 6.03.2017 r. do godz. 10:00 w Biwrze Finansow KGP, 02-672
Warszawa, ul. Domaniewska 36/38, pokdj 435, tel. 0-22-601 32 04, w godz. 8.30 — 15.30

(od poniedzialku do pigtku, z wylgczeniem dni ustawowo wolnych od pracy).

2. Miejsce i tryb otwarcia ofert:

Publiczna sesja otwarcia ofert odbgdzie sig¢ w siedzibie Zamawiajacego w Warszawie przy
ul. Domaniewskiej 36/38, w dniu 6.03.2017 r. 0 godz. 10:30.

Jest:

XIIT. MIEJSCE ORAZ TERMIN SKEADANIA I OTWARCIA OFERT

1. Miejsce i termin skladania ofert:

2) Koperta powinna by¢ zaadresowana w nast¢pujgey sposob:

Komenda Glowna Policji, Biuro Finansow
ul. Domaniewska 36/38 02-672 Warszawa

Przetarg nr 11/Civ/17/TJ

wPrzeglqdy konserwacyjne, ustugi serwisowe oraz modernizacja lub rozbudowa
systemdw kontroli dostgpu SKD i systemdw sygnalizacji wlamania i napadu
SSWiIN w obiektach Komendy Gléwnej Policji w Warszawie”

Nie otwiera¢ przed dniem 8.03.2017 r. .




5) Ofert¢ nalezy zlozy¢ do dnia 8.03.2017 r. do godz. 10:00 w Biurze Finanséw KGP, 02-672
Warszawa, ul. Domaniewska 36/38, pokoj 435, tel. 0-22-601 32 04, w godz. 8.30 — 15.30

(od poniedziatku do pigtku, z wylgczeniem dni ustawowo wolnych od pracy).

3. Miejsce i trvb otwarcia ofert:

Publiczna sesja otwarcia ofert odbgdzie si¢ w siedzibie Zamawiajacego w Warszawie przy

ul. Domaniewskiej 36/38, w dniu 8.03.2017 r. o godz. 10:30.

Powyzsze odpowiedzi i zmiany tresci STIWZ sg wigzace dla stron postepowania.

wykonano w 1 egz.: .
egz. nr 1 — adresat (wyslano mailem)

opr./wyk. nadkom. T. Jedynak

tel. 22 60 122-20



